



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
четверта сесія
РІШЕННЯ

Суми

25.03.2016

**Про Комплексну обласну програму
«Правопорядок на 2016-2020 роки»**

З метою посилення захисту держави, державного суверенітету, територіальної цілісності, інших життєво важливих національних інтересів держави, створення комплексу програмно-апаратних, технічних засобів та організаційних заходів, спрямованих на забезпечення безпеки громадян від проявів тероризму та інших загроз, інформаційної підтримки служб реагування та забезпечення життєдіяльності, а також управління об'єктами та системами житлово-комунального господарства та громадського транспорту, запобігання виникненню умов, що сприяють учиненню правопорушень, забезпечення захисту конституційних прав та свобод людини, підвищення безпеки дорожнього руху, зниження аварійності на вулично-дорожній мережі Сумської області, покращення умов тримання осіб в установах Державної пенітенціарної служби України в області відповідно до вимог Європейських пенітенціарних правил, відповідно до ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Сумська обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Комплексну обласну програму «Правопорядок на 2016-2020 роки» (додається).
2. Сумській обласній державній адміністрації забезпечити організацію роботи щодо виконання заходів Комплексної обласної програми «Правопорядок на 2016-2020 роки».
3. Рекомендувати міським (міст обласного значення) і районним радам затвердити міські та районні програми з урахуванням місцевих особливостей та заходів Комплексної обласної програми «Правопорядок на 2016-2020 роки».
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань розвитку місцевого самоврядування, процесів децентралізації, адміністративно-територіального устрою, депутатської діяльності, регламенту, законності та правопорядку, зв'язків із громадськістю, інформаційної та регуляторної політики.

Голова

С.П.Салатенко

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення обласної ради
сьомого скликання
25.02.2016

**КОМПЛЕКСНА ОБЛАСНА ПРОГРАМА
«ПРАВОПОРЯДОК НА 2016-2020 РОКИ»**

Суми – 2016

Паспорт
Комплексної обласної програми «Правопорядок на 2016-2020 роки»
(далі - Програма)

1.	Ініціатор розроблення Програми	Сумська обласна державна адміністрація
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації від 16.11.2015 № 531-ОД «Про розроблення проекту Комплексної обласної програми «Правопорядок на 2016-2020 роки»
3.	Розробник Програми	Управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської обласної державної адміністрації
4.	Відповідальний виконавець Програми	Сумська обласна державна адміністрація, Головне управління Національної поліції в Сумській області, Управління СБУ в Сумській області, військова частина 3051 Національної Гвардії України; військова частина ПП В0425 Збройних Сил України; Сумська виправна колонія № 116, Шосткинська виправна колонія № 66, Роменська виправна колонія № 56, Конотопський виправний центр № 130, Сумський слідчий ізолятор управління Державної пенітенціарної служби України у Сумській області, Сумський обласний військовий комісаріат, військова прокуратура Сумського гарнізону, Сумський прикордонний загін, районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських рад.
5.	Учасники Програми	Прокуратура Сумської області; управління Державної міграційної служби України в Сумській області; управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації; Департамент освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації; Департамент соціального захисту населення Сумської обласної державної адміністрації; Департамент агропромислового розвитку Сумської обласної державної адміністрації; управління житлово-комунального

		господарства Сумської обласної державної адміністрації; головний спеціаліст апарату Сумської обласної державної адміністрації (з питань запобігання та протидії корупції); Головне управління ДФС у Сумській області
6.	Термін реалізації Програми	2016-2020 роки
6.1.	Етапи виконання програми	I етап: 2016-2018 роки II етап: 2019-2020 роки
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, у тому числі:	14758,7 тис. гривень
7.1.	коштів обласного бюджету	12988,6 тис. гривень
7.2.	коштів районних бюджетів	357 тис. гривень
7.3.	коштів міських бюджетів	677,9 тис. гривень
7.4.	коштів інших джерел	735,2 тис. гривень

ВСТУП

Проект Комплексної обласної програми «Правопорядок на 2016 - 2020 роки» та основні напрямки діяльності та заходи щодо її реалізації (далі – Програма) розроблено управлінням взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської обласної державної адміністрації спільно із відповідальними структурними підрозділами Сумської обласної державної адміністрації та територіальними підрозділами центральних органів виконавчої влади в Сумській області на виконання розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації від 16.11.2015 № 531 - Од «Про розроблення проекту Комплексної обласної програми «Правопорядок на 2016 - 2020 роки».

Програма визначає цілі, завдання забезпечення захисту конституційних прав та свобод людини. За кожним напрямом сформульовані проблемні питання. Заходи, що реалізуються, повинні закласти основу для створення стабільної оперативної обстановки на території Сумської області.

Відповідно до Програми головні завдання будуть спрямовані на поступове нарощування зусиль правоохоронних органів, місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування і громадськості щодо забезпечення сталого правопорядку в області; створення умов, що сприяють забезпеченню комфортного та безпечного руху транспортних засобів й пішоходів; покращення умов утримання та створення нових робочих місць для осіб, які відбувають покарання в установах виконання покарань у Сумській області.

Напрями та заходи Програми конкретизуються в додатку 2.

1. Проблеми, на розв'язання яких спрямована Програма

1.1. Дотримання належного рівня правопорядку і громадської безпеки в регіоні «Безпечне місто – Безпечна область»

Обласною державною адміністрацією у взаємодії з органами місцевого самоврядування, правоохоронними та контролюючими органами області вживаються заходи щодо протидії злочинам та правопорушенням, забезпечення належного рівня правопорядку, громадської безпеки, гарантованих Конституцією України прав громадян.

Водночас, незважаючи на вжиті заходи, органами внутрішніх справ в Сумській області за 9 місяців 2015 року зареєстровано 10565 кримінальних правопорушень (за 2011 рік – 10501 злочин), із яких 134 – особливо тяжкі, 2763 – тяжкі, 29 очевидних убивств, 44 тяжких тілесних ушкоджень, у тому числі 15 – зі смертельними наслідками, 6 згвалтувань, 47 розбоїв, 297 грабежів, 4962 крадіжки, у тому числі 395 – із квартир, 517 шахрайств, 9 вимагань, 94 хуліганства, 184 дорожньо-транспортні пригоди, у тому числі 26 – зі смертю потерпілого, 273 незаконних заволодіння транспортними засобами, у тому числі 114 – автомобілями, 192 факти незаконного поводження зі зброєю, у тому числі 167 фактів незаконного обігу вогнепальної зброї та вибухівки тощо.

У провадженні слідчих органів поліції області з січня по вересень 2015 року перебувало 32428 кримінальних правопорушень. Закінчено досудове розслідування за 16811 кримінальними правопорушеннями. Розслідувано 5675 кримінальних правопорушень, з яких 3770 – направлено до суду, 490 – з угодою, 197 – з клопотанням про звільнення від кримінальної відповідальності та про застосування примусових заходів. За результатами розслідування 2980 кримінальних проваджень направлено до суду.

Суттєво гальмують розвиток економіки регіону хабарництво та корупція. Потребує активізації організація роботи щодо документування злочинів у сферах господарської та службової діяльності, пов'язаних із використанням бюджетних коштів та фактів привласнень і розтрат майна.

Протягом 9 місяців 2015 року виявлено 144 службових злочини, 47 у сфері господарської діяльності, 173 злочини, пов'язані з використанням бюджетних коштів, 22 – з приватизацією, 33 – у сфері земельних відносин, 176 фактів привласнення, розтрати майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем, 1 факт легалізації доходів, одержаних злочинним шляхом, 4 факти шахрайства з фінансовими ресурсами тощо.

Існує проблема незаконного обігу наркотичних засобів, їх аналогів і прекурсорів, у тому числі в розважальних закладах, місцях проведення дозвілля молоді.

Працівниками міліції виявлено 578 кримінальних правопорушень, пов'язаних із незаконним обігом наркотиків, у т.ч. 127 фактів збуту наркотиків.

Ліквідовано 4 «підпільних нарколабораторії» та 37 притонів наркоманії.

Недосконалість системи соціальної адаптації осіб, звільнених із місць позбавлення волі, невирішеність питання щодо примусового лікування осіб,

хворих на алкоголізм, спричиняє збільшенню кількості злочинів, вчинених повторно, у громадських місцях, у тому числі у стані алкогольного сп'яніння.

Із числа кримінальних правопорушень, за якими закінчено досудове розслідування, протягом 9 місяців поточного року, особами, які раніше вчиняли злочини, скоєно 2010 кримінальних правопорушень, особами у стані алкогольного сп'яніння – 634, неповнолітніми – 309.

Вимагає суттєвого покращення матеріально-технічне забезпечення органів та підрозділів внутрішніх справ (особливо щодо придбання службового автотранспорту, пально-мастильних матеріалів, оргтехніки, забезпечення належних умов праці).

1.2. Антитерористичні заходи

Аналіз інформації, що надходить до Антитерористичного центру при Службі безпеки України, вказує на зростання протягом 2014-2015 років рівня терористичної загрози в деяких європейських та сусідніх з Україною держав. Підвищилась вірогідність поширення на територію нашої держави проявів міжнародного тероризму. Відслідковується тенденція до збільшення кількості злочинів терористичної спрямованості, у тому числі з використанням вибухових пристроїв.

Особливої актуальності проблема боротьби з тероризмом на теренах держави набула у зв'язку з проведенням антитерористичної операції на сході нашої держави.

Досить актуальною залишається проблема нелегальної міграції, існування каналів нелегальних переправ з використанням території області в якості транзитної.

В останні роки мали місце неодноразові випадки повідомлень до правоохоронних органів області про мінування об'єктів транспорту, підприємств та установ, навчальних закладів тощо.

Аналіз стану динаміки розвитку оперативної обстановки по лінії протидії терористичним проявам в Україні свідчить про тенденцію до зростання числа злочинів з ознаками терористичного характеру, їх радикалізацію, що проявляється у збільшенні використання засобів ураження, передусім вибухів, у тому числі у зв'язку із загостренням суспільно-політичної обстановки, як в державі, так і в регіоні зокрема.

Зазначена тенденція призводить до збільшення числа потерпілих, несе у собі загрозу безпеці громадян та дестабілізацію обстановки в суспільстві.

Важливою складовою у попередженні терористичних проявів є профілактична діяльність серед організацій, схильних до застосування силових методів політичної боротьби.

До першочергових заходів необхідно віднести також забезпечення фінансовими ресурсами та матеріально-технічними засобами координаційної групи Антитерористичного центру при Управлінні СБУ в області для створення належних умов з виконання завдань, визначених Законами України «Про Службу безпеки України», «Про боротьбу з тероризмом».

1.3. Захист державного суверенітету та територіальної цілісності держави

Протягом останніх років в країні відбуваються складні суспільні процеси. Під загрозою знаходиться територіальна цілісність України. Поширюються сепаратистські настрої та провокативні дії. Подібна підривна діяльність дестабілізує ситуацію, змушує країну жити в очікуванні агресії.

У цей час відбувається реформування та реорганізація Збройних Сил України, силових та інших військових формувань. Створюються боєздатні, мобільні, якісно підготовлені, всебічно забезпечені, професійні Збройні Сили України, які здатні швидко реагувати на реальні і потенційні загрози національній безпеці у військовій сфері, ефективно стримувати та гарантовано ліквідувати збройний конфлікт на ранній стадії його виникнення, не допускаючи переростання в масштабну агресію, та спроможних брати активну участь у міжнародних заходах із підтримання миру і безпеки.

1.4. Утримання осіб в установах виконання покарань

Діяльність установ виконання покарань та Сумського слідчого ізолятора управління Державної пенітенціарної служби України у Сумській області, де утримується більше 4 тисяч засуджених та ув'язнених, фінансується з державного бюджету в розмірі не більше 50% від потреби. В результаті цього матеріально-технічна база і умови тримання осіб, позбавлених волі, не в повній мірі відповідають вимогам Кримінально-виконавчого кодексу України, Закону України «Про попереднє ув'язнення», Європейським пенітенціарним правилам та іншим нормативно-правовим актам.

До 50 % засуджених, які відбувають призначене судом покарання, - це жителі Сумської області. Створення відповідних умов тримання, необхідних для виправлення, ресоціалізації і подальшої соціальної адаптації засуджених з метою повернення особистості до загальноприйнятих норм життя в суспільстві (здобуття освіти, професійно-технічних навичок) буде сприяти розвитку інфраструктури та інвестиційної політики в області.

Пенітенціарні установи області налагоджують виховання соціально позитивних інтересів, організацію побуту та дозвілля осіб, позбавлених волі. З цією метою комплектуються бібліотеки, обладнуються спортивні площадки та зали, залучаються до проведення виховних заходів релігійні установи, громадські організації.

Разом з тим більшість будівель, споруд та інженерних мереж установ області побудовані понад 50 років тому і на сьогодні перебувають у незадовільному технічному стані, який досяг критичної межі. Усі ці фактори становлять загрозу здоров'ю і життю людей і можуть спричинити виникнення аварій та надзвичайних ситуацій. Витрати, пов'язані з проведенням аварійно-відбудовних робіт, перевищують у кілька разів витрати на проведення профілактичного ремонту. Це, у свою чергу, негативно впливає на організацію безпеки в установах виконання покарань, забезпечення прав засуджених на гідні умови проживання, їх виправлення, ресоціалізацію та подальшу соціальну адаптацію.

Крім того, визначення актуальності проблеми в збільшенні житлової площі є нагальною для забезпечення санітарно-гігієнічних вимог, оскільки не вирішення цього питання може призвести до поширення інфекційних хвороб, зокрема, туберкульозу.

2. Мета Програми

Метою Програми є посилення захисту держави, державного суверенітету, територіальної цілісності, інших життєво важливих національних інтересів держави, створення комплексу програмно-апаратних, технічних засобів та організаційних заходів, спрямованих на забезпечення безпеки громадян від проявів тероризму та інших загроз, інформаційної підтримки служб реагування та забезпечення життєдіяльності, а також управління об'єктами та системами житлово-комунального господарства та громадського транспорту, запобігання виникненню умов, що сприяють вчиненню правопорушень, забезпечення захисту конституційних прав та свобод людини, підвищення безпеки дорожнього руху, зниження аварійності на вулично-дорожній мережі Сумської області, покращення умов тримання осіб в установах Державної пенітенціарної служби України в області відповідно до вимог Європейських в'язничних правил.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, строки та етапи виконання Програми

3.1. Боротьба зі злочинністю «Безпечне місто – Безпечна область»

Оптимальним шляхом вирішення зазначених у пункті 1 розділу 1 проблем є проведення заходів на таких пріоритетних напрямках як:

захист життя, здоров'я, честі і гідності особи, її майна від злочинних посягань;

протидія організованим злочинності і корупції;

зменшення кримінального тиску на економічні відносини;

мінімізація злочинного впливу на дітей та молодіжне середовище;

запобігання поширенню наркоманії, пияцтва та алкоголізму;

протидія рецидивній злочинності;

охорона громадського порядку;

матеріально-технічне і кадрове забезпечення профілактичної роботи, а також більш широке залучення громадськості, громадських формувань до забезпечення охорони правопорядку у територіальних громадах;

удосконалення управління безпекою дорожнього руху;

підвищення експлуатаційних показників вулично-дорожньої мережі області;

удосконалення організації руху транспорту та пішоходів;

підвищення безпеки пасажирських перевезень;

підвищення доступності та ефективності надання екстреної медичної допомоги потерпілим у дорожньо-транспортних пригодах;

підвищення рівня інформаційно-технічного забезпечення у сфері безпеки дорожнього руху;

удосконалення інформаційно-просвітницької діяльності.

Засобами розв'язання проблем є суттєве покращення матеріально-технічного стану оперативно-службової діяльності поліції області, подолання дитячої бездоглядності та безпритульності, удосконалення системи соціальної адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі, координація дій суб'єктів управління у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, реалізація комплексу заходів, у тому числі профілактичного характеру, що знижують кількість дорожньо-транспортних пригод з постраждалими.

3.2. Попередження антитерористичних проявів

При вжитті в регіоні комплексних заходів з боку органів державної влади щодо забезпечення стабільності пріоритетна увага надається питанням:

попередження терористичних проявів шляхом усунення потенційних джерел небезпеки, унеможливлення здійснення терористичних актів;

розроблення методик та проведення комплексу заходів, спрямованих на виявлення осіб, причетних до екстремістських та терористичних організацій, які на законних підставах прибувають (прибули) на територію області, України;

організації та проведенню спільних антитерористичних командно-штабних і тактико-спеціальних навчань та тренувань із протидії можливим терористичним проявам на об'єктах державної важливості, народногосподарських об'єктах управлінням Служби безпеки України в Сумській області із Головним управлінням Національної поліції в Сумській області.

3.3. Захист державного суверенітету та територіальної цілісності держави

Вжити в області комплекс заходів з боку органів державної влади та органів місцевого самоврядування щодо забезпечення підготовки та максимальної ефективності використання бойових можливостей військових частин територіальної оборони.

Забезпечення охорони важливих об'єктів, місцевих державних адміністрацій, організація блокпостів, проведення боротьби з диверсійно-розвідувальними силами, іншими озброєними формуваннями агресора та антидержавними незаконно утвореними озброєними формуваннями, допомога в охороні та захисті державного кордону тощо.

Залучаються до цієї роботи всі наявні ресурси: як економічні, так і фізичні.

3.4. Утримання засуджених в установах Державної пенітенціарної служби України в Сумській області

Розв'язання проблем, викладених у пункті 4 розділу 1, передбачає здійснення комплексу заходів, спрямованих на:

забезпечення в установах виконання покарань області та слідчому ізоляторі управління Державної пенітенціарної служби України в Сумській

області порядку і умов утримання осіб, визначених законодавством, упровадження європейських стандартів у цій сфері шляхом, зокрема, виконання рекомендацій Європейського комітету з питань запобігання катуванню чи нелюдському або такому, що принижує гідність, поводженню чи покаранню, та Європейських пенітенціарних правил;

підвищення ефективності взаємодії місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування і громадськості в напрямку покращення умов тримання ув'язнених;

розширення та зміцнення зв'язків із засобами масової інформації щодо всебічного висвітлення діяльності пенітенціарної служби в області;

розвиток матеріально-технічної бази установ виконання покарань та слідчого ізолятору;

проведення соціально-виховної та психологічної роботи з особами, які відбувають покарання, залучення до її проведення представників релігійних і благодійних організацій, об'єднань громадян, творчих спілок, окремих осіб;

сприяння спостережним комісіям та об'єднанням громадян у здійсненні громадського контролю за дотриманням прав засуджених під час виконання кримінальних покарань;

організацію взаємодії з Департаментом освіти і науки, управлінням у справах молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації з питань професійно-технічного і загальноосвітнього навчання засуджених та надання освітніх послуг особам, узятим під варту;

взаємодію з органами державної влади, органами місцевого самоврядування та об'єднаннями громадян щодо підготовки засуджених до звільнення з установ виконання покарань.

Реалізація заходів Програми буде проводитись на базі Роменської виправної колонії № 56, Шосткинської виправної колонії № 66, Сумської виправної колонії № 116, Конотопського виправного центру № 130, Сумського слідчого ізолятору шляхом розміщення за бюджетні кошти замовлень із виготовлення продукції з залученням виробничого потенціалу підприємств установ виконання покарань для потреб регіону.

Виконання Програми також планується шляхом розміщення бюджетними установами, що фінансуються за рахунок обласного та місцевих бюджетів, замовлень на виготовлення продукції та надання послуг за цінами, що не перевищують ринкових.

4. Перелік завдань та заходів Програми та результативні показники

Основними завданнями та заходами Програми є:

стабілізація криміногенної ситуації на території області, створення атмосфери суспільної нетерпимості до злочинності;

розроблення нових форм і методів профілактики правопорушень та реалізація їх на практиці;

посилення контролю за дотриманням законодавства під час провадження суб'єктами господарювання господарської діяльності, набуттям та реалізацією майнових прав;

удосконалення форм і методів профілактики правопорушень та підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів у сфері протидії організованій злочинності та корупції;

запобігання вчиненню злочинів, пов'язаних із торгівлею людьми, встановлення та притягнення до кримінальної відповідальності осіб, причетних до їх вчинення;

удосконалення роботи із соціальної адаптації осіб, звільнених із місць позбавлення волі;

забезпечення захисту законних інтересів неповнолітніх, зокрема захисту від жорстокого поводження, експлуатації та насильства;

здійснення інформаційно-пропагандистських та культурно-виховних заходів з профілактики правопорушень;

удосконалення інформаційно-аналітичного та матеріально-технічного забезпечення профілактичної діяльності;

обмеження незаконного обігу зброї, наркотичних засобів, кримінальних проявів, пияцтва і алкоголізму, проституції та інших супутніх протиправних явищ у регіоні;

недопущення втягнення в злочинну діяльність нових соціальних груп, особливо неповнолітніх;

розроблення комплексних транспортних схем, а також схем організації дорожнього руху, проектів автоматизованих систем управління дорожнім рухом на території міст і районів Сумської області згідно з відповідними генеральними планами, проектами детального планування та забудови населених пунктів;

організація підготовки та підвищення кваліфікації, навчання, стажування, відповідних інструктажів керівників і фахівців у сфері автомобільного транспорту, працівників з безпеки дорожнього руху підприємств, організацій і суб'єктів господарювання, що здійснюють перевезення, у тому числі небезпечних вантажів, дорожніх і комунальних підприємств і організацій, а також з охорони праці, організація підвищення кваліфікації і професійного рівня водіїв, розвиток мережі відповідних навчальних закладів;

організація навчання населення Правилам дорожнього руху та здійснення інформаційно-просвітницької діяльності серед різних соціально-вікових груп населення, пов'язаної з профілактикою безпеки дорожнього руху;

організація та здійснення заходів щодо поліпшення надання медичної допомоги потерпілим під час дорожньо-транспортних подій та медичного забезпечення безпеки дорожнього руху;

організація та здійснення заходів, пов'язаних із профілактикою дитячого дорожньо-транспортного травматизму;

організація пропаганди безпеки дорожнього руху;

розроблення методик та проведення комплексу заходів, направлених на виявлення осіб, причетних до екстремістських та терористичних організацій, які на законних підставах перебувають (прибули) на територію області, України;

забезпечення моніторингу за порядком в'їзду-виїзду і перебування на території області представників ісламських організацій та центрів;

залучення населення до виявлення місць концентрації (перебування) нелегальних мігрантів, місць тренувальних зборів організацій, які мають ознаки воєнізованих формувань;

організація та проведення спільних антитерористичних тренувань і тактико-спеціальних навчань із управлінням Служби безпеки України в Сумській області та Головним управлінням Національної поліції в Сумській області;

організація та проведення антитерористичних командно-штабних і тактико-спеціальних навчань та тренувань із протидії можливим терористичним проявам на об'єктах державної важливості, народногосподарських об'єктах;

проведення аналізу надійності систем охорони об'єктів державної важливості, залізничного і автомобільного транспорту, життєзабезпечення населення, підприємств, установ та організацій;

посилення контролю за прибуттям, місцеперебуванням і переміщенням територією області осіб із регіонів та держав, де набули поширення прояви міжнародного екстремізму та тероризму;

організація оперативного контролю за ефективністю систем охорони об'єктів державної важливості, залізничного і автомобільного транспорту, життєзабезпечення населення, підприємств, установ та організацій, виявлення порушень устанавленого порядку чи низької ефективності вжитих заходів;

забезпечення безпеки та захисту засуджених, зміцнення правопорядку;

забезпечення надійної ізоляції осіб, які утримуються в установах області, що унеможливить скоєння втеч;

зменшення рівня захворюваності серед засуджених та недопущення спалахів інфекційних хвороб.

Виконання Програми дасть змогу:

зменшити корупційну складову у діях державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування;

запобігти незаконному втручання криміналітету у роботу бюджетоутворюючих галузей економіки регіону, кредитно-фінансової системи, зовнішньоекономічну діяльність;

покращити роботу з виявлення порушень, пов'язаних із розкраданням або нецільовим використанням коштів державного та місцевих бюджетів, незаконним використанням авторських прав і випуском контрафактної продукції;

підвищити ефективність заходів щодо виявлення і знешкодження вітчизняних та міжнародних організованих злочинних угруповань, зокрема тих, які діють у сфері незаконного обігу зброї, наркотичних засобів, торгівлі людьми, а також пов'язаних з нелегальною міграцією;

активізувати діяльність місцевих органів виконавчої влади, пов'язану з профілактикою правопорушень, удосконалити механізм координації роботи із залучення до цього процесу громадськості;

удосконалити систему профілактики правопорушень, спрямовану на соціальну адаптацію осіб, звільнених із місць позбавлення волі, посилення боротьби з алкоголізмом, наркоманією, злочинністю та бездоглядністю неповнолітніх, а також іншими антисоціальними явищами;

забезпечити оперативність реагування на вчинені правопорушення та їх виявлення шляхом удосконалення технічних засобів контролю за ситуацією в громадських місцях;

підвищити рівень правової освіти населення та правового виховання молоді шляхом запровадження сучасних форм і методів профілактики правопорушень, розроблення інформаційно-пропагандистських та культурно-виховних програм, спецкурсів, підготовки і видання матеріалів з питань профілактики правопорушень;

стабілізувати криміногенну ситуацію в області шляхом подолання правового нігілізму та запобігання криміналізації населення;

не допустити на територію області осіб, які мають зв'язки з терористичними організаціями;

забезпечити дотримання вимог Законів України «Про правовий статус іноземців»;

забезпечити безпеку населення, цілісність майнових комплексів;

попередити виникнення критичних ситуацій, визначення моделей можливих терористичних проявів, нелегальної міграції, контрабандного переміщення товарів, зброї, наркотиків, радіоактивних матеріалів через територію області;

не допустити на території області діяльності підприємств, організацій, які причетні до тероризму, відмивання коштів, здобутих незаконним шляхом;

забезпечити охорону та захист державного кордону;

здійснити охорону та оборону важливих об'єктів і комунікацій;

забезпечити умови для надійного функціонування органів державної влади, органів військового управління, стратегічного розгортання військ тощо;

підвищити рівень безпеки дорожнього руху;

забезпечити умови безаварійного перевезення пасажирів та небезпечних вантажів;

підвищити оперативність та якість надання допомоги потерпілим у ДТП;

створити гідні умови утримання засуджених, наближені до європейських стандартів, що у свою чергу забезпечить право ізольованої від суспільства особи відчувати себе повноцінним членом суспільства, тим самим не зосереджувати увагу на самому покаранні;

зменшити кількість рецидивів злочинів та інших правопорушень;

забезпечити позитивний вплив на свідомість засудженого з метою надання останньому допомоги і підтримки на шляху до виправлення при умові створення можливостей для праці, проведення вільного часу, здобуття освіти, організації вільного часу дозвілля за інтересами, розвитку здібностей, формування здорового способу життя, що в результаті буде направлене на повернення особи в суспільство як повноцінного громадянина та пошуку свого місця в житті.

Ресурсне забезпечення Програми наведено в додатку 1 до неї.

Обсяг коштів, необхідних для реалізації Програми, становить 14758,7 тис. гривень, у тому числі обласного бюджету – 12988,6 тис. гривень, районних бюджетів – 357 тис. гривень, міських бюджетів – 677,9 тис. гривень, інших коштів, не заборонених законодавством – 735,2 тис. гривень.

Напрямки діяльності та заходи Програми викладено в додатку 2.

5. Контроль за виконанням Програми

Координацію та контроль за виконанням Програми здійснює управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської обласної державної адміністрації.

Результати реалізації Програми визначаються шляхом проведення моніторингу криміногенного стану, безпеки дорожнього руху в області, забезпечення охорони та захисту державного кордону, а також утримання засуджених в установах виконання покарань Сумської області. Основними завданнями моніторингу реалізації Програми є збір, узагальнення, періодичний аналіз відповідних показників та визначення ефективності реалізації Програми. Моніторинг проводиться на підставі даних правоохоронних та контролюючих органів, головного управління статистики в Сумській області.

Учасники та відповідальні виконавці Програми аналізують хід реалізації Програми та надають управлінню взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської обласної державної адміністрації звіт і пропозиції щодо заходів з її виконання щороку до 5 січня та 5 липня.

Управління взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської обласної державної адміністрації щороку до 5 лютого та 5 серпня узагальнює подану інформацію, готує звіт про реалізацію Програми та подає його на розгляд голові Сумської обласної державної адміністрації та голові Сумської обласної ради.

Звіт про реалізацію Програми заслуховується щороку на засіданнях колегії обласної державної адміністрації та постійної комісії обласної ради з питань розвитку місцевого самоврядування, процесів децентралізації, адміністративно-територіального устрою, депутатської діяльності, регламенту, законності та правопорядку, зв'язків із громадськістю, інформаційної та регуляторної політики.

Додаток 1
до Програми

Ресурсне забезпечення Програми

тис. гривень

Обсяг коштів, що пропонується залучити на виконання Програми	Роки виконання					Усього витрат на виконання Програми
	I етап			II етап		
	2016	2017	2018	2019	2020	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	7439,5	2109,8	1794,8	1664,8	1749,8	14758,7
обласний бюджет	5669,4	2109,8	1794,8	1664,8	1749,8	12988,6
районні, міські (міст обласного значення)	1034,9	-	-	-	-	1034,9
кошти інших джерел	735,2	-	-	-	-	735,2

Додаток 2
до Програми

Напрямки діяльності та заходи щодо реалізації Комплексної обласної програми
«Правопорядок на 2016-2020 роки»

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Термін виконання	Відповідальний виконавець	Джерела фінансування	Джерела та обсяги фінансування, тис. грн.					Очікувані результати	
						Всього	у тому числі:					
							I етап			II етап		
							2016	2017	2018	2019		2020
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1. Профілактика правопорушень та боротьба зі злочинністю «Безпечне місто – Безпечна область»												
1.1	Організація проведення профілактичних заходів	Здійснення аналізу стану криміногенної обстановки в регіоні в цілому та у кожному населеному пункті області та за його результатами розроблення додаткових комплексних заходів щодо запобігання злочинності	Щокварталу 2016-2020	Головне управління Національної поліції в Сумській області, Головне управління ДФС у Сумській області								Оздоровлення криміногенної обстановки в області
		Організація постійного інформування населення про результати діяльності органів поліції області по боротьбі зі злочинністю, розкриття особливо тяжких та тяжких злочинів, що набули значного резонансу серед населення області	Щокварталу 2016-2020	Головне управління Національної поліції в Сумській області								Підвищення правової культури населення, авторитету правоохоронних органів

Продовження додатку

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		Проведення конференцій, семінарів, громадських слухань, «круглих столів» з питань протидії сепаратизму, тероризму, організований злочинності, кримінальних порушень податкового законодавства, профілактики злочинів, правової освіти	2016-2020	Головне управління Національної поліції в Сумській області, управління СБУ в Сумській області, прокуратура Сумської області								
Усього за напрямком 1.1. Програми												
1.2	Протидія корупції, економічній та організованій злочинності, боротьба з незаконним обігом наркотиків, організація роботи щодо розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, розшуку злочинців,	Викриття та знешкодження організованих злочинних угруповань, у тому числі з корумпованими зв'язками та тих, які займаються незаконним переміщенням через митний кордон України товарів, валюти та інших предметів, заборонених до вільного обігу	2016-2020	Головне управління Національної поліції в Сумській області								Оздоровлення криміногенної обстановки в області, недопущення контрабандного переміщення товарів через державний кордон України

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
	забезпечення безпеки дорожнього руху	Виявлення фактів незаконного розподілу, розкрадання, нецільового використання бюджетних коштів, насамперед тих, що виділяються з резервного фонду бюджету та на фінансування соціальних програм, вжиття заходів щодо припинення протиправної діяльності розпорядників бюджетних коштів усіх рівнів	2016-2020	Головне управління Національної поліції в Сумській області								Протидія розкраданню бюджетних коштів
		Забезпечення реалізації антикорупційного законодавства, зокрема щодо запобігання та протидії корупції в публічній і приватній сферах суспільних відносин, відповідно до чинного законодавства відшкодування завданої внаслідок вчинення корупційних правопорушень шкоди, поновлення порушених прав, свобод та інтересів громадян	2016-2020	Головне управління Національної поліції в Сумській області, УСБУ в Сумській області, прокуратура Сумської області, головний спеціаліст апарату Сумської обласної державної адміністрації (з питань запобігання та протидії корупції)								Запобігання та протидія корупції

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		Організувати вивчення питання порядку формування і затвердження цін/тарифів на послуги галузі житлово-комунального господарства (опалення, централізованого водопостачання та водовідведення, інше), застосування тарифів без урахування умов економічної обґрунтованості, освоєння та використання бюджетних асигнувань	2016-2020	Головне управління Національної поліції в Сумській області, Сумське обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України								
		Проведення відповідно до чинного законодавства вибіркових перевірок виплати заробітної плати, застосування відповідних санкцій до керівників підприємств-боржників, які порушують законодавство про оплату праці	2016-2020	Головне управління Національної поліції в Сумській області, прокуратура Сумської області, Департамент соціального захисту населення Сумської обласної державної адміністрації								Забезпечення дотримання трудового законодавства України

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		Проведення аналізу міграційних процесів, визначення причини, що сприяють нелегальній міграції жителів області та торгівлі людьми, підвищення якості роз'яснювальної роботи серед населення, особливо серед молоді, яка має намір виїхати за межі України для працевлаштування	2016-2020	Управління ДМС України в Сумській області, Головне управління Національної поліції в Сумській області								Покращення правового виховання населення
		Проведення профілактично – роз'яснювальної роботи серед населення міст та районів області щодо запобігання діям шахраїв, квартирних злодіїв, дотримання правил безпеки щодо захисту життя, здоров'я та особистого майна на вулицях у темний час доби	2016-2020	Головне управління Національної поліції в Сумській області, Департамент соціального захисту населення, управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації, міські ради								

Продовження додатку

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		Проведення перевірки розважальних закладів та місць масового відпочинку населення з метою недопущення розповсюдження наркотичних засобів	2016-2020	Головне управління Національної поліції в Сумській області								Недопущення втягнення неповнолітніх у наркоманію
		Контроль за діяльністю суб'єктів господарювання, що реалізують лікарські засоби, які містять наркотичні речовини	2016-2020	Головне управління Національної поліції в Сумській області, управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації								Перекриття каналів витоку з легального обігу підконтрольних речовин
		Посилення контролю за культивуванням та забезпеченням охорони нарковмісних рослин сільськогосподарськими підприємствами. Забезпечення знищення пожнивних залишків після збору та переробки врожаю	2016-2020	Головне управління Національної поліції в Сумській області, Департамент агропромислового розвитку Сумської обласної державної адміністрації								Недопущення витоку в незаконний обіг макової та конопляної сировини, що використовується для виготовлення наркозасобів

Продовження додатку

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		Організація постійного інформування населення щодо стану безпеки дорожнього руху на автошляхах Сумської області через засоби масової інформації	2016-2020	Головне управління Національної поліції в Сумській області								Підвищення правової культури населення, авторитету працівників поліції
		Забезпечення реалізації навчальних планів і програм загальноосвітніх навчальних закладів за темами безпеки дорожнього руху та безпечної поведінки на вулицях та дорогах шляхом організації безперервної навчально-роз'яснювальної роботи, формування в молоді громадської думки щодо негативного іміджу громадян, які порушують правила дорожнього руху	2016-2020	Департамент освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, Головне управління Національної поліції в Сумській області								Зниження кількості дорожньо-транспортного травмування серед дітей
		Забезпечення розвитку діяльності загонів юних інспекторів руху, проведення конкурсів серед загонів ЮІР та команд КВН-ЮІР, конкурсу дитячого малюнка з безпеки дорожнього руху, участь переможців у республіканських конкурсах	2016-2020	Департамент освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, Головне управління Національної поліції в Сумській області								Вивчення неповнолітніми правил безпечної поведінки на дорозі в ігровій формі та зниження рівня дорожньо-транспортного травматизму

Продовження додатку

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		Здійснення профілактичних заходів, спрямованих на попередження дорожньо-транспортних пригод, за участю всіх категорій учасників дорожнього руху шляхом організації безперервної навчально - роз'яснювальної роботи та формування свідомості громадян з питань дотримання безпеки дорожнього руху	2016-2020	Головне управління Національної поліції в Сумській області								Поліпшення знання правил дорожнього руху, умінь та навичок водіїв та водійської дисципліни, зменшення кількості ДТП з їх вини
		Установлення на автошляхах області дорожніх знаків, інформаційних щитів про місцезнаходження лікарень, медичних пунктів та пунктів швидкої медичної допомоги, а також телефонних апаратів для екстреного виклику рятувальних служб. Посилення контролю за експлуатаційним станом доріг, проведенням своєчасного ремонту дорожнього покриття та заміною непридатної апаратури світлофорного регулювання	2016-2020	Головне управління Національної поліції в Сумській області, Служба автомобільних доріг в Сумській області								Зменшення кількості дорожньо-транспортних пригод

Продовження додатку

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		Викриття та проведення досудового розслідування злочинів, скоєних у сфері оподаткування, а також у бюджетній та митній сферах	2016-2020	Головне управління Національної поліції в Сумській області, Головне управління ДФС у Сумській області								Оздоровлення криміногенної обстановки в області
		Протидія розкраданню бюджетних коштів при проведенні тендерних процедур	2016-2020	Головне управління Національної поліції в Сумській області, Головне управління ДФС у Сумській області								
		Боротьба з незаконним обігом підакцизних товарів	2016-2020	Головне управління ДФС у Сумській області								
		Проведення просвітницької діяльності, спрямованої на формування негативного ставлення до протиправних дій. Проводити тижні правових знань у загальноосвітніх навчальних закладах з метою профілактики правопорушень та популяризації правових знань серед молоді	2016-2020	Департамент освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації								Підвищення правового рівня знань молоді

Продовження додатку

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		Сприяння особам, які звільняються з місць позбавлення волі, у видачі та оформленні документів, необхідних для вирішення соціальних питань, активізація роботи спостережних комісій з надання такій категорії осіб допомоги в соціальній адаптації, пошуку роботи тощо	2016-2020	Управління ДМС України в Сумській області, Департамент соціального захисту населення, Сумської обласної державної адміністрації								Зниження рецидивної злочинності
Усього за напрямком 1.2. Програми												
1.3	Заходи матеріально-технічного забезпечення	Придбання засобів індивідуального захисту, майна служби озброєння, засобів відеофіксації, речового майна, інвентарю	2016-2020	Сумська обласна державна адміністрація, Головне управління Національної поліції в Сумській області	Обласний бюджет	3100	500	500	600	700	800	Підвищення рівня оснащеності та ефективності роботи Нацполіції
		Придбання та встановлення камер відеоспостереження	2016	Сумська обласна державна адміністрація, Білопільська районна державна адміністрація	О.б.		-					Профілактика правопорушень, забезпечення охорони громадського порядку
					Р.б.		-					
					І.к.	39,2	39,2					

Продовження додатку

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
				Сумська обласна державна адміністрація,	О.б.	50	50					
				Буринська районна державна адміністрація	Р.б.	50	50					
				Сумська обласна державна адміністрація	І.к.		-					
				Сумська обласна державна адміністрація,	О.б.	100	100					
				Великописарівська районна державна адміністрація	Р.б.		-					
				Сумська обласна державна адміністрація	І.к.	100	100					
				Сумська обласна державна адміністрація,	О.б.		-					
				Глухівська районна державна адміністрація	Р.б.	125	125					
				Сумська обласна державна адміністрація	І.к.		-					
				Сумська обласна державна адміністрація,	О.б.		-					
				Конотопська районна державна адміністрація	Р.б.		-					
				Сумська обласна державна адміністрація	І.к.		-					

Продовження додатку

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	
				Сумська обласна державна адміністрація, Краснопільська районна державна адміністрація	О.б.	12	12						
					Р.б.		-						
					І.к.		-						
				Сумська обласна державна адміністрація, Кролевецька районна державна адміністрація	О.б.	200	200						
					Р.б.		-						
					І.к.	100	100						
				Сумська обласна державна адміністрація, Лебединська районна державна адміністрація	О.б.	500	500						
					Р.б.		-						
					І.к.		-						
				Сумська обласна державна адміністрація, Липоводолинська районна державна адміністрація	О.б.	50	50						
					Р.б.		-						
					І.к.		-						

Продовження додатку

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	
				Сумська обласна державна адміністрація, Недригайлівська районна державна адміністрація	О.б.	85	85						
					Р.б.		-						
					І.к.	100	100						
				Сумська обласна державна адміністрація, Охтирська районна державна адміністрація	О.б.	100	100						
					Р.б.	40	40						
					І.к.	220	220						
				Сумська обласна державна адміністрація, Путивльська районна державна адміністрація	О.б.	100	100						
					Р.б.	100	100						
					І.к.	20	20						
				Сумська обласна державна адміністрація, Роменська районна державна адміністрація	О.б.	395	395						
					Р.б.	32	32						
					І.к.	36	36						

Продовження додатку

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	
				Сумська обласна державна адміністрація, Ямпільська районна державна адміністрація	О.б.		-						
					Р.б.		-						
					І.к.	20	20						
				Сумська обласна державна адміністрація, Глухівська міська рада	О.б.	81	81						
					М.б.		-						
					І.к.		-						
				Сумська обласна державна адміністрація, Конотопська міська рада	О.б.	300	300						
					М.б.	1	1						
					І.к.	50	50						
				Сумська обласна державна адміністрація, Лебединська міська рада	О.б.		-						
					М.б.		-						
					І.к.	20	20						

Продовження додатку

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
				Сумська обласна державна адміністрація, Охтирська міська рада	О.б.	400	400					
					М.б.	150	150					
					І.к.		-					
				Сумська обласна державна адміністрація, Роменська міська рада	О.б.	160	160					
					М.б.	90	90					
					І.к.		-					
				Сумська обласна державна адміністрація, Сумська міська рада	О.б.		-					
					М.б.	316,9	316,9					
					І.к.		-					
				Сумська обласна державна адміністрація, Шосткинська міська рада	О.б.		-					
					М.б.	120	120					
					І.к.		-					

Продовження додатку

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
Усього за напрямком 1.3. Програми					О.б.	5693	3093	500	600	700	800	
					Р.б.	357	357					
					М.б.	677,9	677,9					
					І.к.	735,2	735,2					
					Всього	7463,1	4863,1	500	600	700	800	
Усього за напрямком 1 Програми					О.б.	5693	3093	500	600	700	800	
					Р.б.	357	357					
					М.б.	677,9	677,9					
					І.к.	735,2	735,2					
					Всього	7463,1	4863,1	500	600	700	800	
2. Антитерористичні заходи												
2.1	Організаційні заходи	Проведення комплексу заходів, спрямованих на виявлення осіб, причетних до екстремістських та терористичних організацій, які на законних підставах перебувають (прибули) на територію області чи України	2016-2020	Управління СБУ в Сумській області								Недопущення на територію області чи України осіб, які мають зв'язки з терористичними організаціями
		Забезпечення моніторингу за порядком в'їзду - виїзду і перебуванням на території області представників організацій та центрів, які підозрюються у терористичній діяльності	2016-2020	Управління СБУ в Сумській області								

Продовження додатку

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		Залучення населення до виявлення місць концентрації (перебування) нелегальних мігрантів, місць тренувальних зборів організацій, які мають ознаки воєнізованих формувань	2016-2020	Управління СБУ в Сумській області, Головне управління Національної поліції в Сумській області								Недопущення використання території області для діяльності незаконних воєнних формувань
		Організація та проведення спільних антитерористичних тренувань і тактико спеціальних навчань із Управління СБУ в Сумській області, Головним управлінням Національної поліції в Сумській області	2016-2020	Управління СБУ в Сумській області, Головне управління Національної поліції в Сумській області								Вдосконалення координаційних механізмів між УСБУ та підрозділами Нацполіції
		Організація та проведення командно-штабних і тактико-спеціальних навчань та тренувань із протидії можливим терористичним проявам на об'єктах державної власності, важливих народногосподарських об'єктах, місцях масового скупчення людей	2016-2020	Управління СБУ в Сумській області, Головне управління Національної поліції в Сумській області								Забезпечення безпеки населення, цілісності майнових комплексів

Продовження додатку

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		Проведення аналізу охорони об'єктів державної власності, залізничного і автомобільного транспорту, життєзабезпечення населення, підприємств, установ та організацій	2016-2020	Управління СБУ в Сумській області, Головне управління Національної поліції в Сумській області								Попередження виникнення критичних ситуацій, визначення моделей можливих терористичних проявів
		Проведення занять в органах виконавчої влади, навчальних закладах, лікарнях (із залученням працівників УСБУ в Сумській області) щодо тактики дій персоналу в умовах вчинення терористичного акту	2016-2020	Структурні підрозділи Сумської обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, Управління СБУ в Сумській області								Забезпечення безпеки населення та цілісності майнових комплексів
		Проведення, із залученням засобів масової інформації, інформаційно-роз'яснювальної роботи з метою недопущення випадків скоєння злочинів з ознаками терористичного характеру	2016-2020	Управління СБУ в Сумській області								

Продовження додатку

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		Організація постійного інформування населення про результати діяльності УСБУ в Сумській області по розкриттю особливо тяжких злочинів, що набули значного резонансу населення	2016-2020	Управління СБУ в Сумській області								Забезпечення безпеки населення
Усього за напрямком 2.1. Програми												
2.2	Правоохоронні заходи	Посилення контролю за прибуттям, місцеперебуванням і переміщенням територією області осіб із регіонів та держав, де набули поширення прояви міжнародного екстремізму та тероризму	2016-2020	Управління СБУ в Сумській області, Головне управління управління Національної поліції в Сумській області, управління Державної міграційної служби України в Сумській області								Попередження можливих терористичних актів, нелегальної міграції, контрабандного переміщення товарів, зброї, наркотиків, радіоактивних матеріалів через територію області

Продовження додатку

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		Організація оперативного контролю за ефективністю систем охорони об'єктів державної власності, залізничного і автомобільного транспорту, життєзабезпечення населення, підприємств, установ та організацій, виявлення порушень встановленого порядку чи низької ефективності вжитих заходів	2016-2020	Управління СБУ в Сумській області								Забезпечення належного стану охорони на об'єктах можливої зацікавленості
		За участю правоохоронних і контролюючих органів на території області проводити перевірки: філій та представництв іноземних неурядових, громадських та благодійних організацій, що діють на території області і займаються можливим фінансуванням та наданням іншої підтримки міжнародним терористичним організаціям; дієвих систем із забезпечення обміну інформацією щодо фактів можливого фінансування закордонними центрами екстремістських політизованих угруповань та релігійних організацій; підстав проведення великомасштабних та сумісних банківських операцій, у тому числі здійснених нерезидентами України з метою фінансування тероризму	2016-2020	Управління СБУ в Сумській області, Головне управління Національної поліції в Сумській області								Недопущення діяльності на території області підприємств, організацій, які причетні до терористичної діяльності, відмивання коштів, здобутих незаконним шляхом

Продовження додатку

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		Визначення місць зберігання та захоронення отруйних, хімічних речовин, які можуть бути використані для здійснення терористичного акту	2016-2020	Управління СБУ в Сумській області								Створення переліку потенційно небезпечних об'єктів
Усього за напрямком 2.2. Програми												
2.3.	Матеріально-технічне забезпечення	Технічне-обладнання ситуативного центру управління антитерористичною операцією та координацію суб'єктів боротьби з тероризмом при Управлінні Служби безпеки України в Сумській області	2016	Сумська обласна державна адміністрація, Управління СБУ в Сумській області	Обласний бюджет	600	600	-	-	-	-	Підвищення рівня оснащеності Служби безпеки України
		Придбання спецтехніки, спецобладнання для оперативних служб Управління СБУ в Сумській області	2016-2020	Сумська обласна державна адміністрація, Управління СБУ в Сумській області	Обласний бюджет	600	120	120	120	120	120	
Усього за напрямком 2.3. Програми					Обласний бюджет	1200	720	120	120	120	120	
Усього за напрямком 2 Програми					Обласний бюджет	1200	720	120	120	120	120	

Продовження додатку

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
3.Захист державного суверенітету та територіальної цілісності держави												
3.1	Матеріально-технічне забезпечення	Придбання безпілотного літального апарату типу дрон (квадрокоптер)	2016-2017	Сумська обласна державна адміністрація, Сумський прикордонний загін	Обласний бюджет	90	45	45				Забезпечення надійної охорони державного кордону на ділянці відповідальності Сумського прикордонного загону
		Облаштування військових містечок новостворених підрозділів та фортифікаційних споруд відділу прикордонної служби «Миропілля», «Хотінь», «Новоіванівка», «Студенок», «Стара Гута», «Братениця»	2016-2018	Сумська обласна державна адміністрація, Сумський прикордонний загін	Обласний бюджет	1100	400	500	200			
		Придбання та розміщення резервних джерел електроживлення (дизельні чи бензинові генератори) на стаціонарних контрольних постах Сумського прикордонного загону	2016-2018	Сумська обласна державна адміністрація, Сумський прикордонний загін	Обласний бюджет	210	90	90	30			
		Придбання криміналістичної техніки	2016	Сумська обласна державна адміністрація, військова прокуратура Сумського гарнізону	Обласний бюджет	36	36					

Продовження додатку

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		Придбання портативної електро-станції (потужність 5-6 кВт)	2016	Сумська обласна державна адміністрація, Сумський обласний військовий комісаріат	Обласний бюджет	20	20					Забезпечення діяльності системи управління обласного військового комісаріату
		Перевезення призовників від збір-ного пункту Сумського обласного військового комісаріату до заліз-ничного вокзалу	2016-2020	Сумська обласна державна адміністрація, Сумський обласний військовий комісаріат	Обласний бюджет	25	5	5	5	5	5	Своєчасна відправка ко-манд, забез-печення гро-мадського порядку
		Забезпечення ремонту та облашту-вання приміщень обласного збір-ного пункту Сумського обласного військового комісаріату до проведення призову	2016-2020	Сумська обласна державна адміністрація, Сумський обласний військовий комісаріат	Обласний бюджет	365	73	73	73	73	73	Забезпечення функціону-вання збір-ного пункту Сумського обласного військового комісаріату
		Придбання майна для забезпечення військовослужбовців, які входять до складу підрозділів територіальної оборони Сумського обласного військового комісаріату (спальний мішок, коремат, котелок, кружка, ложка)	2016-2020	Сумська обласна державна адміністрація, Сумський обласний військовий комісаріат	Обласний бюджет	709,6	142,4	141,8	141,8	141,8	141,8	Забезпечення боєготов-ності підроз-ділів терито-ріальної оборони

Продовження додатку

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		Придбання лазньо-прального комбі- нату на колесах	2016	Сумська обласна державна адмі- ністрація, військова частина В0425 Збройних Сил України	Обласний бюджет	220	220	-	-	-	-	Збереження здоров'я військо- вослужбовців у польових умовах
		Придбання будівельних матеріалів та проведення робіт по реконструкції військових містечок	2016-2020	Сумська обласна державна адмі- ністрація, в/ч 3051 Нацгвардії України	Обласний бюджет	2500	500	500	500	500	500	Поліпшення житлових умов військових
Усього за напрямком 3.1 Програми					Обласний бюджет	5275,6	1531,4	1354,8	949,8	719,8	719,8	
Усього за напрямком 3. Програми					Обласний бюджет	5275,6	1531,4	1354,8	949,8	719,8	719,8	
4. Утримання засуджених в установах Державної пенітенціарної служби України в Сумській області												
4.1	Створення сприятливих умов для отримання засудженими освіти, а та- кож зміц- нення мате- ріально-тех- нічної бази установ виконання покарань	Придбання для загальноосвітніх шкіл, що діють при установах виконання покарань, комплектів комп'ютерної техніки	2016-2020	Сумська обласна державна адміністрація, Роменська ВК-56	Обласний бюджет	50	10	10	10	10	10	Сприятиме зміцненню матеріально- технічної бази загаль- ноосвітніх шкіл, що діють при установах області
				Сумська обласна державна адмі- ністрація, Шост- кинська ВК-66		50	10	10	10	10	10	
				Сумська обласна державна адміністрація, Сумська ВК-116		50	10	10	10	10	10	
				Конотопський ВЦ-130		25	5	5	5	5	5	

Продовження додатку

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		Придбання в кімнати психологічного розвантаження відеопроєкторів, екранів (мультимедійних дошок) інших технічних засобів (іонізатор повітря, кондиціонер, тощо)	2016-2020	Сумська обласна державна адміністрація, Роменська ВК-56	Обласний бюджет	25	5	5	5	5	5	Сприятиме створенню сприятливих умов для забезпечення психологічного супроводу засуджених, проведення з ними заходів психокорекції та релаксації
	Сумська обласна державна адміністрація, Шосткинська ВК-66			25		5	5	5	5	5		
	Сумська обласна державна адміністрація, Сумська ВК-116			25		5	5	5	5	5		
	Сумська обласна державна адміністрація, Конотопський ВЦ-130			25		5	5	5	5	5		
		Обладнання клубу для засуджених та приміщень для роботи гуртків за інтересами, секцій	2016	Сумська обласна державна адміністрація, Сумська ВК-116	Обласний бюджет	50	50					
Усього за напрямком 4.1 Програми					Обласний бюджет	325	105	55	55	55	55	

Продовження додатку

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
4.2	Організація охорони, нагляду і безпеки в установах виконання покарань Сумської області	Придбання для установ виконання покарань Сумської області комплектів наручників	2016-2020	Сумська обласна державна адміністрація, Роменська ВК-56	Обласний бюджет	10	10					Забезпечення надійної охорони та нагляду за засудженими під час їх конвоювання та належне екіпірування чергових змін
				Сумська обласна державна адміністрація, Шосткинська ВК-66		10		10				
				Сумська обласна державна адміністрація, Сумська ВК-116		10			10			
				Сумська обласна державна адміністрація, Конотопський ВЦ-130		10			10			
				Сумська обласна державна адміністрація, Сумський слідчий ізолятор		10				10		

Продовження додатку

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		Придбання для установ виконання покарань Сумської області портативних радіостанцій	2016-2020	Сумська обласна державна адміністрація, Роменська ВК-56	Обласний бюджет	20	20					Забезпечення оперативного зв'язку для чергових змін (варт) під час дій при виникненні надзвичайних обставин
	Сумська обласна державна адміністрація, Шосткинська ВК-66			20			20					
	Сумська обласна державна адміністрація, Сумська ВК-116			20				20				
	Сумська обласна державна адміністрація, Конотопський ВЦ-130			20					20			
	Сумська обласна державна адміністрація, Сумський слідчий ізолятор			20						20		

Продовження додатку

1	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
	Придбання сучасних ліхтарів охоронного освітлення	2016-2020	Сумська обласна державна адміністрація, Роменська ВК-56	Обласний бюджет	10	10					Забезпечення належної охорони та нагляду за засудженими
			Сумська обласна державна адміністрація, Шосткинська ВК-66		10		10				
			Сумська обласна державна адміністрація, Сумська ВК-116		10			10			
			Сумська обласна державна адміністрація, Конотопський ВЦ-130		10				10		
			Сумська обласна державна адміністрація, Сумський слідчий ізолятор		10					10	

Продовження додатку

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		Придбання відеореєстратора та відеокамер	2016-2020	Сумська обласна державна адміністрація, Роменська ВК-56	Обласний бюджет	15	15					Забезпечення надійної охорони та нагляду за засудженими
				Сумська обласна державна адміністрація, Шосткинська ВК-66		15		15				
				Сумська обласна державна адміністрація, Сумська ВК-116		15			15			
				Сумська обласна державна адміністрація, Конотопський ВЦ-130		15					15	
				Сумська обласна державна адміністрація, Сумський слідчий ізолятор		15				15		

Продовження додатку

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		Придбання виробу із ріжучої стрічки	2016-2020	Сумська обласна державна адміністрація, Роменська ВК-56	Обласний бюджет	15			15			Посилення огорожі установ виконання покарань у противтечовому відношенні
				Сумська обласна державна адміністрація, Шосткинська ВК-66		15		15				
				Сумська обласна державна адміністрація, Сумська ВК-116		15			15			
				Сумська обласна державна адміністрація, Сумський слідчий ізолятор		15	15					
Усього за напрямком 4.2 Програми					Обласний бюджет	335	70	70	70	70	55	

Продовження додатку

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
4.3	Покращення матеріально-технічної бази в спец-установах	Облаштування посудомийного відділення	2016	Сумська обласна державна адміністрація, Сумський слідчий ізолятор	Обласний бюджет	20	20					Покращення умов тримання засуджених
		Проведення модернізації водопровідної мережі	2016-2017	Сумська обласна державна адміністрація, Сумський слідчий ізолятор	Обласний бюджет	20	10	10				
		Модернізація прального відділення лазно-прального комплексу	2016	Сумська обласна державна адміністрація, Роменська ВК 56	Обласний бюджет	30	30					
		Облаштування виробничих приміщень їдальні	2016-2017	Сумська обласна державна адміністрація, Сумська ВК 116	Обласний бюджет	20	20					
				Сумська обласна державна адміністрація, Шосткинська ВК 56		50	50					

Продовження додатку

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
				Сумська обласна державна адміністрація, Конотопський ВЦ 130	Обласний бюджет	20	20					
Усього за напрямком 4.3. Програми					Обласний бюджет	160	150	10				
Усього за напрямком 4. Програми					Обласний бюджет	820	325	135	125	125	110	
Загальна сума по заходах Програми					О.б.	12988,6	5669,4	2109,8	1794,8	1664,8	1749,8	
					Р.б.	357	357					
					М.б.	677,9	677,9					
					І.к.	735,2	735,2					
					Всього	14758,7	7439,5	2109,8	1794,8	1664,8	1749,8	

Примітка:

О.б. – обласний бюджет.

Р.б. – районний бюджет.

М.б. – міський бюджет.

І.к. – інші кошти, які не заборонені законодавством.

Кошти районних та міських бюджетів, а також інші кошти, які не заборонені законодавством, передбачені на фінансування місцевих бюджетних програм в галузі законності та правопорядку.